
1. ORGANIZATOR NAGRADNE IGRE

Organizator nagradne igre (u daljem tekstu Organizator) 
je Intesa Sanpaolo Banka d.d. BiH Filijala Banja Luka, Trg 
srpskih junaka 3, 78.000 Banja Luka, Republika Srpska, 
BiH, Glavni ID broj 4200720670007 i Izvedeni ID broj 
4200720670252.

2. NAZIV NAGRADNE IGRE

Naziv nagradne igre je: „Plati. Uživaj. Osvoji. Uz AMEX“.

3. TRAJANJE NAGRADNE IGRE

Nagradna igra realizirat će se u periodu 01.6. od 00:01 sati 
do 30.6.2026. godine do 23:59 sati, a priređuje se u svrhu 
nagrađivanja lojalnosti postojećih klijenata Intesa Sanpaolo 
Banke korisnika American Express Green i American Express 
Gold kartica za fizička lica.
Nagradna igra organizuje se na teritoriji Republike Srpske.
Organizator će prije početka nagradne igre, objaviti Pravila 
nagradne igre u jednim od dnevnih novina dostupnim na 
teritoriji Republike Srpske najkasnije 7 dana prije početka 
nagradne igre, te će biti jasno naznačen broj Rješenja 
dobijen od strane Ministarstva finansija Republike Srpske, a 
koje ujedno predstavlja suglasnost ovog tijela za dostavljena 
Pravila.
Organizator će obezbijediti kompletnu infrastrukturu za 
neometanu realizaciju Nagradne igre, te izvlačenje dobitnika 
i podjelu nagradnog fonda.
Organizator će Nagradnu igru provesti pod uslovima koji su 
u skladu sa drugim zakonskim i podzakonskim propisima i 
opštim moralnim načelima.
Kompletan Pravilnik bit će dostupan na web stranici Banke 
www.intesasanpaolobanka.ba tokom cijelog trajanja 
Nagradne igre.

4. USLOVI UČEŠĆA

Pravo na učešće u Nagradnoj igri imaju:
POSTOJEĆI KLIJENTI - Pravo na učešće imaju svi postojeći 
punoljetni korisnici American Express kartica za fizička lica 
Intesa Sanpaolo Banke (American Express Green i American 
Express Gold), koji u periodu trajanja nagradne igre izvrše 
plaćanja na fizičkim ili internet prodajnim mjestima u zemlji 
ili inostranstvu. Potrebno je da transakcije budu izvršene u 
periodu od 01.06. (00:01h) do 30.06.2026. (23:59h) godine. 
U navedenom periodu korisnik navedenih kartica potrebno 
je da realizira minimalno jednu transakciju u iznosu od 100 
KM ili više. U nagradnom takmičenju učestvovat će svaka 
pojedinačna transakcija koja bude 100 KM ili više, tokom 
cijelog trajanja nagradne igre. Sve transakcije koje zadovolje 
uslove ulaze u jedinstvenu bazu podataka na osnovu 
koje će se vršiti kompjutersko izvlačenje dobitnika. Svaka 
transakcija je šansa za izvlačenje.

Ko ne može uzeti učešće? U Nagradnoj igri ne mogu 
učestvovati zaposlenici Banke, kao ni članovi njihove uže 
porodice, te osobe koje su izravno uključene u pripremu 
nagradne igre ili izvlačenje dobitnika.

U nagradnoj igri ne mogu uzeti učešće transakcije koje 
podrazumijevaju plaćanje igara na sreću (kladionice).

5. NAČIN ODABIRA DOBITNIKA

Odabir i proglašenje dobitnika bit će organiziran 15.7.2026. 
godine u upravnoj zgradi Intesa Sanpaolo Banke u Sarajevu, 
Milana Preloga 12A, s početkom u 12:00 sati.  Dobitnici 
će biti odabrani metodom slučajnog kompjuterskog 
odabira na bazi izvještaja o obavljenim transakcijama iz 
aplikacije Intesa Sanpaolo Banke. Izvještaj će obuhvatiti sve 
transakcije realizirane u iznad navedenom periodu trajanja 
nagradne igre i pod iznad definisanim uslovima. Priređivač 
nagradne igre dužan je u roku od 8 dana od dana izvlačenja, 
obavijestiti dobitnike o osvojenim nagradama.
Za Nagradu 1.bit će izvučena jedan dobitnik plus jedan 
alternativni dobitnik, za Nagradu 2. bit će izvučena jedan 
dobitnik plus jedan alternativni dobitnik. 
Alternativni dobitnici će biti kontaktirani i proglašeni 
dobitnicima ukoliko prvobitno izvučeni dobitnici osvojenih 
nagrada  ne budu dostupni organizatoru na kontakt 
telefon ili e-mail korisnika kartice registrovanog u sistemu 
Banke,     za preuzimanje osvojenih nagrada u periodu od 
8 (osam) dana od dana proglašenja i obavijesti od strane 
Organizatora 

Nagrada nije prenosiva i dobitnik nagrade istu ne može 
ustupiti drugim licima.

Ukoliko zbog okolnosti za koje nije kriv Organizator (pogrešni 
lični podaci učesnika koji se nalaze u sistemu Banke, učesnik 
se ne nalazi na navedenoj adresi, vanredne okolnosti i sl.), 
nije moguće obavijestiti dobitnike nagrada, Organizator će 
postupiti u skladu sa Zakonom o igrama na sreću („Službeni 
glasnik Republike Srpske”, broj 22/19 i 131/20) i njegovim 
podzakonskim aktima.

6. KOMISIJA

Organizator će imenovati tročlanu Komisiju koja će voditi 
Zapisnik o procesu izvlačenja dobitnika. Odluka Komisije 
će biti konačna i obavezujuća i neće biti moguća dalja 
korespodencija. Tokom izvlačenja dobitnika bit će sačinjen 
Zapisnik, a koji će sadržavati – ime i prezime dobitnika, 
kontakt telefon, maskirani broj kartice po osnovu kojih 
je ostvario učešće. Zapisnik će sadržavati i informacije o 
mjestu, vremenu i načinu izvlačenja dobitnika, broj i datum 
Rješenja Ministarstva finansija Republike Srpske, datum i 
naziv medija u kojem je Pravilnik objavljen, imena i prezimena 
članova Komisije, ime, prezime i adresa prvoplasiranog i 
drugoplasiranog, te ime, prezime i adresa  alternativnih 
dobitnika, naziv i vrijednost nagrade (2 osobe).

7. NAGRADNI FOND

Ukupna vrijednost nagradnog fonda iznosi : 4.299,80 KM. 
Dobitnici Nagradne igre osvojit će sljedeće nagrade:

Nagrada Količina Jedinična 
vrijednost 
s PDV-om

Ukupna 
vrijednost 
nagrade s 
PDVom

Nagrada 
1

Segway 
električni 
romobil F2 1 1.099,90 KM

4.299,80 KMNagrada 
2

Apple 
iPhone 17 
Pro Max 
256GB 
Cosmic 
Orange

1 3.199,90 KM

2

Sve dodatne nastale troškove koji nisu navedeni u 
ovim Pravilima snosi dobitnik. Ne postoji mogućnost 
zamjene nagrada ili isplate nagradnog fonda u novčanoj 
protuvrijednosti. Dobitnici Nagradne igre će biti obaviješteni 
telefonski, a zatim pismenim putem o dobivenoj nagradi.

8. OBJAVA DOBITNIKA I NJEGOVO OBAVJEŠTENJE

Dobitnici Nagradne igre bit će obaviješteni telefonski 
najkasnije 8 (osam) dana od datuma odabira i proglašenja 
dobitnika  na kontakt telefon registrovan u sistemu Banke. 
Također, dobitnici će biti obavješteni i pismenim putem. 
Dobitnici će također biti objavljeni javno na društvenim 
mrežama Banke (Facebook, Instagram, LinkedIn), te na 
Web stranici Banke www.intesasanpaolobanka.ba u rubrici 
Novosti. 

9. MJESTO I ROK PODIZANJA NAGRADA

Dobitnici će preuzeti osvojenu nagradu lično u jednoj od 
poslovnica Banke koja djeluje na teritoriji Republike Srpske 
(Prijedor, Banja Luka, Bijeljina, Istočno Sarajevo), najkasnije 10 
dana od dana prijema obavijesti o osvojenoj nagradi. Ukoliko 
dobitnike  u navedenom roku (8 dana) od dana izvlačenja  
ne bude moguće kontaktirati U tom slučaju Organizator će 
nagradu preusmjeriti na unaprijed odabrane Alternativne 
dobitnike. Nagrada će biti preuzeta u roku od 10 dana od 
dana obavijesti. Nagrada će biti dodijeljena u skladu Zakonom 
o igrama na sreću („Službeni glasnik Republike Srpske”, broj 
22/19 i 131/20) i njegovim podzakonskim aktima.

Prilikom preuzimanja nagrade dobitnici potpisuju izjavu o 
preuzimanju nagrade. 

Organizator je dužan da pravovremeno i tačno informiše 
dobitnike o njihovim pravima i obavezama kod preuzimanja 
osvojene nagrade. Organizator ne preuzima nikakvu 
odgovornost za bilo kakvu štetu nastalu kao posljedica 
preuzimanja ili korištenja proizvoda iz Nagradnog fonda.

10. IZMJENA, PREKID ILI OTKAZIVANJE NAGRADNE IGRE

PPravila Nagradne igre ne mogu se mijenjati nakon što 
Nagradna igra počne, osim u slučajevima gdje za to 
postoje opravdani razlozi ili zbog nastupanja okolnosti 
više sile. U slučaju prekida ili otkazivanja nagradne igre 
uslijed nastupanja vanrednih okolnosti, organizator će 
o navedenom obavijestiti Ministarstvo finansija RS-a. Na 
osnovu obavijesti Ministarstvo finansija RS-a daje saglasnost 
na izmjenu pravila igre, prekid i otkazivanje Nagradne 
igre, ukoliko su razlozi zbog kojih isto traži dokazani od 
strane Organizatora ili opštepoznati, a Organizator će 
učesnike o navedenom obavijestiti na isti način na koji su 
i ranije objavljena odobrena pravila Nagradne igre. Ukoliko 
nagradni fond nakon završetka Nagradne igre ne bude 
dodijeljen dobitnicima na način predviđen ovim Pravilima 
Organizator će postupiti u skladu sa Zakonom o igrama 
na sreću („Službeni glasnik Republike Srpske», broj 22/19 i 
131/20) i njegovim podzakonskim aktima. 

11. LIČNI PODACI

Učešćem u nagradnoj igri, učesnici potvrđuju prihvatanje 
ovih Pravila i potvrđuju da su upoznati da je potrebno da 
Organizator prikuplja i obrađuje dostavljene lične podatke 
ISKLJUČIVO u svrhu provođenja Nagradne igre i na način 
kako je opisano ovim Pravilima. Prikupljeni podaci koriste se 
samo za evidenciju Organizatora. Organizator je odgovoran 
za obradu podataka u skladu s propisima o zaštiti ličnih 
podataka i bit će u obavezi da poduzme sve potrebne mjere 
da bi se osiguralo sigurno korištenje i obrada ličnih podataka 
učesnika u Nagradnoj igri i u skladu s važećim propisima, 
a učesnici imaju pravo da budu informisani da se podaci 
prikupljaju i da budu upoznati o kojim podacima je riječ. 
Učesnici prihvatanjem ovih Pravila potvrđuju da su upoznati 
da, ako postanu dobitnici Nagradne igre, organizator u svrhu 
dodjele nagrade je u obavezi proslijediti njihove podatke  
trećim licima (Intesa Sanpaolo Italija, računovodstvo Banke 
– radi eventualnog plaćanja poreza). Organizator će lične 
podatke sačuvati do realizacije Nagradne igre, a najkasnije 
do 31.8.2026. godine. Vezano za sva pitanja koja se tiču 
obrade ličnih podataka i/ili ostvarivanja prava predviđenih 
Zakonom, možete se obratiti Službeniku za zaštitu ličnih 
podataka na sljedeće kontakt adrese: Intesa Sanpaolo 
Banka d.d. Bosna i Hercegovina, Službenik za zaštitu ličnih 
podataka, Milana Preloga 12A, 71000 Sarajevo, E-mail 
adresa: sluzbenikzazastitupodataka@intesasanpaolobanka.
ba

12. NADLEŽNOSTI SUDA

Sve žalbe, prigovore i reklamacije rješava Organizator 
Nagradne igre. U slučaju opravdanih pritužbi, Organizator 
se obavezuje da će ih otkloniti u najkraćem mogućem 
roku i obavijestiti učesnika. Svi eventualni sporovi između 
Organizatora i učesnika odnosno Dobitnika rješavat će 
se sporazumno. U slučaju da spor nije moguće riješiti 
sporazumno, za rješavanje sporova nadležan je Sud u Banja 
Luci.

Za organizatora
Intesa Sanpaolo Banka

Mensur Šmitran, direktor Podružnice/Filijale Banja Luka
Banja Luka 18.05.2026. godine

Broj rješenja Republičke uprave za igre na sreću: 
06/4-463-1241-2/26 od 21.5.2026.

PRAVILA NAGRADNE IGRE
„Plati. Uživaj. Osvoji. Uz AMEX“


